

确诊病例增至7例 新增10例核酸检测阳性人员 首府启动重点区域核酸检测

2月17日12时,呼和浩特市人民政府新闻办召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报呼和浩特市疫情防控最新情况。16日11时~17日11时,呼和浩特市新增本土新冠肺炎确诊病例4例,新增10例核酸检测阳性人员。截至目前,呼和浩特累计报告本土新冠肺炎确诊病例7例。为有效应对疫情扩散风险,呼和浩特市于17日15时启动重点区域人员核酸检测。

设置核酸采样点2200个

17日12时,呼和浩特市人民政府新闻办召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报呼和浩特市疫情防控最新情况。

截至16日22时,本轮疫情呼和浩特累计排查出密接人员440人、次密接人员320人,已全部落实管控措施,相关排查、检测、溯源工作正在有序进行中。

呼和浩特将玉泉区祥和苑2号楼、玉泉区坤泰小区(三区)3号

楼、赛罕区颐和家园6号楼划分为封控区,实行“区域封闭、足不出户、服务上门”;将玉泉区祥和苑小区、玉泉区坤泰小区(三区)、赛罕区颐和家园小区划分为管控区,实行“人不出区、严禁聚集”。16日23时起,将玉泉区祥和苑小区、玉泉区坤泰小区(三区)、赛罕区颐和家园小区调整为中风险地区。封控区和管控区居民情绪稳定,生活物资有保障。

为有效应对疫情扩散风险,呼和浩特市于17日15时启动重点区域人员核酸检测。目前,呼和浩特市成立10个专业工作组,科学设置核酸采样点2200个,采样台4270个,全市医疗卫生机构(含第三方检测机构)核酸检测日单检量可达22万管,全市公立医疗机构和疾控机构核酸检测实验室信息化系统均已接入东软系统,实现核酸检测采、送、检、报信息的快速准确和实时监测。



市民有序排队等候

【直击】

核酸检测现场:高效有序 不漏一人

“请大家间隔一米排队,戴好口罩……”为坚决打赢疫情防控阻击战,17日下午,呼和浩特市疫情防控指挥部迅速行动,在呼和浩特市开展了核酸检测。

在新城区西街街道西落凤社区,工作人员16日晚就做好了核酸检测准备工作,搭帐篷、摆桌子、张贴通知、招募志愿者。西落凤社区有60个小区8185人,共设

立4个核酸采样点。17日14时许,记者在西落凤社区核酸采样点看到,居民已经排起上百米长队,秩序井然。

记者随后又走访了新城区海东路街道气象局东巷社区、玉泉区兴隆巷街道办事处东四营社区、回民区中山西路街道办事处公园东路社区和赛罕区人民路街道办事处健康社区,核酸检测工

作都在有条不紊地进行着。天下了一场小雪,工作人员不畏寒冷,坚守在岗位上,为了做到应检尽检贡献着自己的力量。

新城区海拉尔路街道办事处基层党建办副主任李艳红接受记者采访时表示,对于一些确实不便下楼的居民,社区会和医务人员专门上门入户检测,做到“不漏一人”。

多个小区实行管控 居民生活有保障

17日,呼和浩特市新城区、赛罕区、玉泉区相关负责人分别介绍了各区管控小区的基本情况。

16日23时,新城区恒大城北区居民李某核酸检测阳性,新城区第一时间对该小区进行了管控,该小区15栋楼28个单元3472户,现已入住1500余户3500余人,各项管控措施正在有序有效落实中,组建了临时管控指挥部,抽调干部76人组建了综合管理、医疗保障、环境消杀、物资保障等7个工作组,目前排查到的密接次密接已全部集中管控,同时,正在为小区全体居民进行核酸采样。

15日19时、16日15时赛罕区分别对颐和家园、景苑小区实行了封闭式管理,积极做好值班值守、物资供应、心理疏导、环境消杀、垃圾处置、医疗保障等方面工作,社区采取24小时轮班制,通过网格员、志愿者服务队及时做好居民物资需求统计,同时市场部门统筹使用“菜篮子车”将肉、蛋、奶等生活保障物资送到小区门口,居民通过扫二维码的方式明确所需物资,物业人员、网格员把所需物资及时配送到位,全力保障居民的日常生活需要,让封闭小区内居民静下心来、足不出户,居家防控。

另外,针对封控小区内急危重症及意外受伤等患者,120急救人员主动上门服务接送至三级医院就医。

玉泉区成立物资保障组,设立物资集散点,由专人负责管控小区祥和苑小区、坤泰小区(三区)的物资调运、交接、分发等各环节工作。针对封控楼栋,实行上门配送物资,配送人员在做好防护措施的情况下,将物资放到居民门口,进行无接触配送;针对其他管控楼栋,实行集散点领取,分楼栋、分批次通知居民前往物资配送点领取,严格要求佩戴口罩、保持安全距离。对老人、残障人员等特殊群体,上门配送物资。派驻救护车在封闭区周边待命,由专业医护人员驻点封闭区域,在确保防护到位的前提下,上门提供诊疗服务。并对居民住宅小区、电梯、楼道、门厅等公共场所每天进行高频、全覆盖消杀。(本报记者综合报道)